
EXPONENCIÁLIS EGYENLETEK 

 

Az exponenciális egyenleteket a következőtétel alapján oldjuk: 

 

Ha                 ax= ay     x = y 

 

Példa :  

3x +2= 81    a 81-et felírjuk hatvány alakban, melynek alapja a 3 

                  81:3=27:3=9:3=3:3=1 ( tehát 34=81 – mert  

                  négyszer osztottam hárommal amíg nemkaptam 1)           

         

 

 

3x + 2= 34  a tétel alapján az alapokat elhagyom 

  x + 2 = 4  / -2 

         x = 2 

 

21 – x = 16       16:2=8:2=4:2=2:2=1 

       

 

21-x= 24                                                                                       

  1-x = 4     /-1 

    -x = 3     /.(-1) 

     x = -3 

 

42x + 4= 1      az 1 = 40 

42x + 4= 40  

2x + 4 = 0   /-4 

2x     = -4   /:2 

  x     = -2 



Házi feladat : 

 

 

32x = 9 

53x + 2 = 25 

4x = 2x + 1 

7 x + 3 = 2 401 

 



 

 


